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n GAZETEMIZIN “Çevrimdışı 
Mahalleler” manşeti ile günde-
me taşıdığı Manavgat’ın bazı 
mahallerinde yaşanan iletişim 
altyapısı eksikliği hakkında Türk 
Telekom’dan 
açıklama geldi. 
Açıklamada, 
“Haberinizde 
belirtilen yer-
leşim yerlerine 
yeni saha ku-

rulumu gerektiği tespit edilmiş 
olup 2026 yılı yatırım planla-
rında bulunmamaktadır. Ileriki 
yıllarda değerlendirilecektir” 
denildi.  n 6’DA

MANAVGAT’A
KÖTÜ HABER! 
                    BU YIL PLANIMIZDA YENİ YATIRIM YOK

n DÖŞEMEALTI ilçesinde 
bulunan Selçuklu döneminden 
kalan tarihi Kırkgöz Han’da 28 
Mart’ta düzenleneceği duyurulan 

tekno parti büyük tepki çekti. 
Etkinliğin kaymakamlık izniyle 
yapılacağını söylentileri tepkileri 
daha da arttırdı.  n 5’TE 

KIRKGÖZ’DE PARTIYE 
IZIN VERILDI IDDIASI

n ANTALYA’da gelişti-
rilen yapay zekâ sanatçısı 
Ayros, dijital platformlarda 
yoğun ilgi görüyor. Ayros’u 
gerçek sanan kullanıcılar; 
“Dövmesiz, edepli, kılık 
kıyafet düzgün, hiç kendi-
nizi bozmadın”, “Yıllarca 
aradığım ses” gibi yorum-
lar yapılıyor. n 8’DE 

DIJTAL POPÇU
                    YAPAY ZEKA GERÇEK SANILDI

FALEZLERE BETON
MILYONLARCA YILLIK OLUŞUMUN KALBINI OYDULAR  

Oluşumu milyonlarca yıl süren Antalya’nın gözdesi falezlere beton, taş, ahşap ve 
demir kullanılarak yapılan kaçak barakalar; dalgıç Hüseyin Fırat tarafından görün-
tülendi. Konyaaltı falezlerindeki barakada güvenlik kamerası ve duş da bulunuyor.

                    BARAKAYI GÖRÜNTÜLEDİ

n ANTALYA kıyılarında birçok noktada dalışlar yapan 
Hüseyin Fırat, geçen günlerde, Konyaaltı Caddesi bölge-
sinde yaptığı dalış sırasında, falezlerin üzerinde kaçak 
betonarme yapı ile karşılaştı. Beton duvarlar ve demir 
kapı olduğunu gören Demir, içeride kano, sandalyeler, 
duş ve av malzemeleri bulunan bir oda ve karayla bağ-
lantılı olduğu düşünülen merdivenleri görüntüledi.

                    ŞARK KÖŞESİ BİLE VARDI 

n Fırat, Lara’daki Engelsiz Kafe’nin olduğu alanın 
altındaki falezlerde de odacıklardan oluşan ahşap bir 
baraka daha belirledi. Fırat, “Adamın biri tahtadan bir 
baraka yapmış buraya… Şark köşesi bile var  Bu mal-
zemeyi nereden getirdi, nasıl yaptı? Adam mangal yeri 
bile yapmış. Merdivenle çıkıyorsunuz. Adam taşlarla 
tahtalarla güzel yer yapmış, denize sıfır” diyerek duru-
ma tepki gösterdi. n HABERI 5. SAYFADA

n Hüseyin Fırat, “Lara’da gördüğümüz yapıysa 
ağırlıklı tahta bir yapıydı. Konyaaltı’ndaki yapı ise 
betonla çevrilmiş, girişine bir kamera konulmuş. 
Bazı av malzemeleri, duş alanı, asansör vardı. 
Öğrendiğimiz kadarıyla orası bir özel apartmana 
aitmiş” diye konuştu.

APARTMANA 
AITMIŞ...

zemeyi nereden getirdi, nasıl yaptı? Adam mangal yeri 

-

DUŞLU 
BARAKA INŞA 

ETMIŞLER 

n PROJEDE ciddi mühendislik hatası 
olabileceği gündeme geldi. Antalya/İbradı 
ilçesi Ormana Mahallesi Muhtarı Fikret 
Canbaş, Başlar Mahalle Muhtarı Bekir 
İbiş ve Antalya’da emekli öğretmen 
Yüksel Menet bölgede yaşanan değişimi 
ve proje hatalarını anlattı. n 4'TE

Eynif Ovası’na yapılan Konya-Antalya 
karayolu, 4 yıl önce görkemli bir törenle 
hizmete açılmıştı. Yağmurda otoyolun 2 
metre sular altında kalması ve 1 hafta 
süreyle kapatılması tepki çekti.

HATALI PROJE Mİ UYGULANDI?

n ANTALYA’DA yazın hayvanlara 
yetecek kadar bir avuç su kalan 850 
hektar büyüklüğündeki Avlan Gölü’n-
de özlenen günler geri döndü. Son 
yağışların ardından göl suyla doldu. 
Elmalı Göltarla (Avlan) Mahallesi 
Muhtarı Durmuş Sarıkaya, gölden 
Finike’ye su bırakıldığı yönündeki 
iddiaları değerlendirdi. n 4’TE 

AVLAN GÖLÜ
SUYLA DOLDU 

ÖNCEKİ HALİ

ŞİMDİKİ HALİ

n GIDA Mühendisleri Odası Antalya 
Şube Başkanı Ali Manavoğlu; nemli 
ortamda, pazarda, yol kenarında açık-
ta satılan ve satın alındık-
tan sonra buzdolabında 
muhafaza edilen hurmada 
oluşabilecek küf kaynaklı 
‘aflatoksin’ maddesinin 
kansere neden olabilece-
ğini söyledi. n 3’TE 

HURMA UYARISI

n SERADA çalıştıktan sonra dinlenirken 
fenalaşan ve götürüldüğü hastanede 
kalp krizi geçirdiği belirlenen Niyazi 
Topçu (25) yaşamını yitirdi. n 3’TE 

25 yaşında kalp
krizinden öldü

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

MİLYONLAR
BOŞA GİTTİ!



2 >>18 Şubat 2026 ÇARŞAMBA

HABER

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, Ramazan 
ayının bereketini ve 
paylaşma ruhunu 

sofralara taşımaya hazırlanıyor. 
Halk Ekmek Fabrikası güven-
cesiyle uygun fiyatlı, lezzetli 
ve sağlıklı şekilde üretilecek 
olan pide, Ramazan ayının ilk 
gününden itibaren Halk Ekmek 
büfesinde yerini alacak.

250 GRAM PİDE 20 TL 
Büyükşehir Belediyesi EKDAĞ 
A.Ş. tarafından Döşemealtı 
ilçesindeki Halk Ekmek Fab-
rikası’nda hijyenik ve modern 
koşullarda üretilen Ramazan 
pideleri, Halk Ekmek büfeleri 
aracılığıyla vatandaşlara ulaştı-
rılacak. Ramazan pideleri Halk 

Ekmek noktalarında 250 gram ve 
500 gram yumurtalı ve sade pide 
olarak vatandaşlara sunulacak.  

LEZZETLİ VE UYGUN FİYATLI 
PİDELER  
EKDAĞ A.Ş. Genel Müdürü 

Ahmet Aydın, Ramazan ayı-
nın simgelerinden pidenin ilk 
kez geçtiğimiz yıl Halk Ekmek 
Fabrikası’nda üretilmeye başlan-
dığını ve vatandaşların büyük 
beğenisini aldığını kaydede-
rek, “Ramazan ayının gözdesi, 
sofralarımızın vazgeçilmezi olan 
Ramazan pidemizi bu yıl yine 
Antalya Büyükşehir Belediye-
mize bağlı olan EKDAĞ A.Ş. 
olarak üretiyoruz. İlk defa 2025 
yılında üretmiştik. Bu yıl da 
devam ediyoruz. 4 çeşit pidemiz 
var. Vatandaşlarımız uygun, 
kaliteli pidelerimize Bütün Halk 
Ekmek büfelerimizden ulaşabi-
lirler. 250 gram pideyi 20 TL’den 
satışa sunacağız” diye konuştu.  
n BÜLTEN/ABB

EKDAĞ’DA 
4 ÇEŞIT
RAMAZAN 
PIDESI

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Döşemealtı ilçesindeki Halk Ekmek Fabrika-
sı’nda üreteceği Ramazan pidelerini uygun fiyatla satışa sunacak. Pideler; 
250 gram ve 500 gram yumurtalı ve sade pide olmak üzere 4 çeşit olacak.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
“Türkiye’de Yerel İklim Eyle-
mi İçin AB Ortaklığı Projesi 
(YİDEP)” kapsamında pilot 
il olarak yürüttüğü çalışma-
lar doğrultusunda, önemli bir 
toplantıya ev sahipliği yaptı. 
Avrupa Birliği Türkiye Delegas-
yonu’nu temsilen Yeşil Kalkınma 
ve Kapsayıcı Büyüme Bölümü 
Başkan Vekili Christian Ballarò, 
Çevre, Sürdürülebilir Kalkınma 
ve İklim Değişikliği Sektör Yö-
neticisi Özge Gökçe Aktaş, İklim 
Değişikliğine Uyum ve Yerel 
Politikalar Dairesi Başkanı Ömer 
Öztürk ve beraberindeki heyet 
toplantı öncesinde Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Büşra 
Özdemir’i ziyaret etti. 

İKLİME DİRENÇLİ BİR ANTALYA 
Başkan Vekili Özdemir, 
Büyükşehir Belediyesi’nin böyle 
önemli bir projede yer almasının 
önemine değinerek, “Antalya’nın 
COP31’e ev sahipliği yapacak bir 
kent olarak iklim değişikliğiyle 
mücadelede güçlü bir kurumsal 
kapasiteye sahip olması bizim 
için büyük bir sorumluluk. Bu 
doğrultuda; iş birliğini, veri te-

melli planlamayı ve sürdürülebi-
lir adımları önemsiyoruz. İklime 
dirençli ve geleceğe hazır bir 
Antalya için çalıyoruz” dedi. 
Ziyarette, Antalya’nın Yerel İklim 
Değişikliği Eylem Planının ha-
zırlık süreci ele alınırken, ayrıca 
COP31 süreci doğrultusunda 
gerçekleştirilebilecek işbirlikleri 
konuşuldu. 

TEKNİK TOPLANTI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Ziyaretin ardından, “Antalya 

YİDEP Hazırlık Süreci ve Veri 
Gereksinimleri” konulu teknik 
toplantı düzenlendi. 
Avrupa Birliği Türkiye Delegas-
yonu, İklim Değişikliği Başkanlı-
ğı ve UNDP temsilcilerinin yanı 
sıra Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Başkan Danışmanı Lokman 
Atasoy’un katıldığı toplantıda; 
sera gazı emisyon envanteri, 
iklim risk ve etkilenebilirlik 
analizleri ile uyum ve azaltım 
politikalarına ilişkin veri gereksi-
nimleri kapsamlı şekilde değer-
lendirildi. 2023 yılında başlayan 
ve 2028 yılında sona erecek 
olan ve toplam 7,5 milyon Euro 
bütçeye sahip proje kapsamında 
Antalya’nın pilot il olarak üstlen-
diği rol ve izlenecek yol haritası 
da toplantıda masaya yatırıldı. 
COP31’in Antalya’da gerçek-
leştirilecek olması nedeniyle iş 
birlikleri daha geniş bir çerçeve-
de ele alınarak, bu sürece yönelik 
olası çalışma alanları değerlendi-
rildi. n BÜLTEN/ABB

YİDEP heyetinden 
Büyükşehir’e ziyaret
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin pilot il olduğu “Türkiye’de Yerel İklim Eylemi İçin AB Ortaklığı Projesi” (YİDEP) heyeti, 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir’i ziyaret etti. Ziyarette projenin ilerleme süreci ele alınırken daha 
sonra hazırlık süreci ve veri gereksinimleri konularında Büyükşehir heyeti ile proje heyeti teknik toplantı gerçekleştirdi.  

Antalya Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği (AESOB) Baş-
kanı Adlıhan Dere, Manavgat 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Abdullah Doru, Ma-
navgat Şoförler Odası Başkanı 
Muammer Ünal, Manavgat 
Servis Aracı İşletmecileri 
Esnaf Odası Başkanı Mustafa 
Aydın, Manavgat Bakkalar, 
Bayiler ve Büfeciler Odası 
Başkanı Abdullah Akça, Ma-
navgat Sabit ve Seyyar Pazar-
cılar Odası Başkanı Mehmet 
Doğan’dan oluşan esnaf ve 
sanatkar heyeti, Manavgat Be-
lediye Başkanvekili Mehmet 
Çiçek’i ziyaret etti. Ziyarette 
kent ekonomisi, esnafın mev-
cut durumu ve yerel yönetim 
ile meslek odaları arasındaki 
iş birliğinin geliştirilmesine 
yönelik başlıklar değerlen-
dirildi. Manavgat’ta faaliyet 
gösteren esnaf ve sanatkârların 

karşılaştığı sektörel sorunları 
değerlendiren oda başkanları, 
Çiçek ile yerel ölçekte yürü-
tülebilecek ortak çalışmalar 
konusunda ile görüş alışveri-
şinde bulundu. 
Esnaf odalarının saha dene-
yimleri ve esnafın beklentileri 
doğrultusunda, kent ekono-
misinin güçlendirilmesi ve 
sürdürülebilirliği için kurumlar 
arası koordinasyon ve iş birliği 
vurgusu yapıldı. n İHA 

BAŞKANLARDAN  
ÇİÇEK’E ZİYARET

ANTALYA’da bir özel okul, 
ünlü sanatçı Selahattin Gö-
koğlan’ın heykel ve resim ser-
gisine ev sahipliği yaptı.Özel 
okulun Lara kampusundaki 
sanat galerisinde gerçekleşen 
açılışın kurdelesini gazeteci- 
yazar ve belgesel yönetmeni 
Tuluhan Tekelioğlu, YÖRSİ-
AD Başkanı Av. Alper Oral, 
seramik sanatçısı Faruk Mani-
ci, galeri işletmecisi ve küratör 
Şebnem Bahar ile Antalya’nın 

ilk özel sanat galerisini kuran 
sanat danışmanı Himmet Öcal, 
bazı sanatçılar, kolej yönetici-
leri birlikte kesti.

SANATIN BULUŞTURMA 
GÜCÜ
Sanatçı Selahattin Gökoğ-
lan’ın ‘Hayat Ağacı’ temalı 
sergisinin açılışı kolejin minik 
öğrencilerinin dans gösterisiy-
le başladı.
 Yapılan konuşmalarda hem 
sanat dünyasının önemli isim-
lerinin hem genç öğrencilerin 
bir araya gelmesinin sanatın 
farklı kuşakları buluşturma 
gücünü ortaya koyduğu dillen-
dirildi.

EVRENSEL DEĞER TAŞIYOR
Sanatçının köklerden dallara 
uzanan bir metaforla hem hey-
kel hem resim üzerinden doğa- 
insan ilişkisini işlediği, bazı 
eserlerin yurt dışındaki bir 
müzede sergilendiği, üretimle-
rin evrensel bir değer taşıdığı 
da ifade edildi. ‘Hayat Ağacı’ 
temalı resim ve heykel sergisi, 
21 Şubat Cumartesi gününe 
kadar açık kalacak. n DHA

Hayat Ağacı sergisi açıldı

Alanya Alaaddin Keykubat 
Üniversitesinde (ALKÜ) 
sağlık turizminin gelişmesi 
ve ilerlemesi adına kurum ve 
kuruluşların temsilcilerinin 
yoğun katılımlarıyla “Tür-
kiye’de Sağlık Turizminin 
Mevcut Durum, Yasal Mevzu-
at ve Devlet Teşvikleri Paneli” 
düzenlendi. 
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Ke-

nan Ahmet Türkdoğan, ALKÜ 
öncülüğünde kurulan Alanya 
Teknokent’in Alanya’nın 
sağlık turizmi alanına önemli 
katkılar vereceğini dile getirdi. 
Rektör Türkdoğan konuşma-
sında, “Teknokent’imizde sağ-
lık turizmimize yön verecek, 
turizmimizi şekillendirecek 
gerek teknolojik yazılımlar 
gerekse maliyetleri düşürecek, 

fayda sağlayacak altyapıların 
hızlandırılması için çalışmalar 
yapılacak. 
Bu sektöre daha ön planda kat-
ma değer sağlayacak projelere 
yer vereceğiz. Düzenlenen 
panelimizde önemli konular 
ele alınacak. Panelin ülkemi-
ze, şehrimize ve sağlık turizmi 
alanına hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi. n İHA

Alanya’da sağlık turizmi konuşuldu
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kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

UETS: 15012-10771-03778

Ramazan ayında iftar 
sofralarının vazgeçil-
mezlerinden olan hurma, 
tezgah ve raflardaki 
yerini aldı. Lif içeriğinin 

yüksekliği, yüksek antioksidan özelli-
ğinin yanı sıra içeriğindeki potasyum, 
kalsiyum, magnezyum, demir ve 
vitaminlerin sağlık açısından yararla-
rıyla bilinen hurma, hijyenik ortamda 
muhafaza edilip satışa sunulmaması 
halinde zararları ile de dikkat çekiyor.

AFLATOKSİN GÖZLE YA DA TADARAK 
BİLİNMEZ
Gıda Mühendisleri Odası Antal-
ya Şube Başkanı Ali Manavoğlu, 
pazarda, yol kenarında tezgahlarda 
çoğunlukla açıkta satışa sunulan, 
uygun ortamda muhafaza edilmeyen, 
küflenen, nemli ortamda uzun süre 

bekleyen hurmada zehirli toksin 
oluşabileceğini belirtti. Aflatoksinin 
insanlar üzerine kanserojen etkiye 
sahip olduğunu vurgulayan Mana-
voğlu, “Açıkta, nemli ortamda satılan 
hurmada küf ve aflatoksin adı verilen 
bulaşanlar oluşabilir. Aflatoksin gözle 
ya da tadarak bilinemez. Laboratu-
var ortamında belirlenebilir. Kan-
sere sebep olan toksindir. Özellikle 
çocuklarda, hamile, bağışıklığı düşük 
bireylerde bu toksinler vücuda fazla 
alınırsa ölüme neden olabilir. Yüksek 
ateş, kusma, ishal gibi zehirlenme 
belirtileri görülebilir” dedi.

EGZOZ, TOZ, FİZİKİ KİRLİLİK
Açıkta satılan hurmada hijyen yö-
nünden de sağlık riski bulunduğuna 
değinen Manavoğlu, şunları söyledi: 
“Hurmayı ambalajlı almaya dikkat 
etmemiz gerekiyor. Hurma genelde 
açıkta, yol kenarında, toplu şekilde 
çuval içinde ya da tezgahlarda kar-
şımıza çıkıyor. Yol kenarında satılan 
hurma, egzozdan çıkan ağır metal, 
toz, farklı bulaşandan etkileniyor. Eg-
zozdan kaynaklı ağır metal bulaşısı, 
hastalıklara yol açabilir. Tozlanmış, 
dışarıdan fiziksel kirlilik bulaşmış 
hurmalar tercih edilmemeli.”

PARLAK VE İRİ GÖRÜNÜM İÇİN 
‘GLİKOZ’ HİLESİ
Hurmanın daha iri ve parlak görün-
mesi için hile yapıldığına dikkati 
çeken Manavoğlu, “Hurmanın satışını 
kolaylaştırmak için uygulamalar 

görebiliyoruz. Satın almak için tercih 
edilmeyen mat görünümlü hurmanın 
daha parlak, ufak hurmanın daha 
iri görünüp albenisini artırmak için 
şekerli su denilen glikoz şurubuna 
batırılıp, çıkarılması gibi hile yapılı-
yor. Bu etrafının yapışkan olmasına 
rağmen daha güzel görünüme kavuş-
masını sağlıyor. Fazladan dışarıdan 
etkilenmiş glikoz alınmasına gerek 
yok. Çünkü hurmada yeterli meyve 
şekeri mevcut. Dışarıdan yapılan mü-
dahaleyle fazladan şeker tüketimiyle 
diyabet riski oluşuyor” diye konuştu.

HURMAYI BUZDOLABINDA 
SAKLAMAYIN
Hurma satın aldıktan sonra kuru, 

güneş ışığı almayan, serin yerde 
saklanması gerektiğine dikkat çeken 
Manavoğlu, “Sıklıkla tüketiciler, 
hurma aldıktan sonra buzdolabın-
da muhafaza ediyor. Buzdolabında 
bekletilen hurmada kristalleşme, doku 
ve lif yapısı, tadında değişim olabilir. 
Hurma oda koşullarında serin, güneş 
ışığı almayan, karanlık yerde sakla-
yarak aflatoksin riskini küflenmeyi 
engelleyebiliriz. Hurmanın tat ve doku 
yapısının bozulmasını engelleyip 
doğru tüketimini sağlarız. Hurmanın 
ambalajında saklama koşulu yazar. 
Orada da buzdolabında saklanması 
tavsiye edilmez. Serin ve güneş gör-
meyen yerden satın alınan hurmanın 
dolapta saklanması ürünün kalitesini 
ve dokusunu bozacaktır” dedi. n DHA

HURMA UYARISI
UYGUN ŞARTLARDA SATILIP SAKLANMAZSA KANSER YAPIYOR

GIDA Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Ali Manavoğlu; nemli ortamda, pazarda, yol 
kenarında açıkta satılan ve satın alındıktan sonra buzdolabında muhafaza edilen hurmada 
oluşabilecek küf kaynaklı ‘aflatoksin’ maddesinin kansere neden olabileceğini söyledi

Olay, 12 Şubat günü saat 19.30 sıraların-
da Yaylalı Mahallesi Cerenler Sokak’ta 
meydana geldi. Hasan Çakmak, arkadaşı 
S.B.’nin (33) sürücülüğünü yaptığı 07 
APE 537 plakalı hafif ticari araçla seyir 
halindeyken tabancayla ateş edildi. Aracın 
yolcu konumundaki Hasan 
Çakmak vurularak, ağır 
yaralandı. 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne yapılan ihbar 
üzerine olay yerine sağlık 
ve jandarma ekibi sevk 
edildi. Yapılan incelemede 
Hasan Çakmak’ın haya-
tını kaybettiği belirlendi. 

Cumhuriyet savcısı ve olay yeri inceleme 
ekiplerinin çalışmasının ardından Çak-
mak’ın cenazesi Alanya Belediye Mor-
gu’na kaldırıldı. Olayın ardından çalışma 
başlatan Alanya İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ekipleri H.A.K., S.B. ve F.İ.’yi yaka-

layıp, gözaltına aldı. 
Şüpheliler ifadelerinin 
ardından bugün Alanya 
Adliyesi’ne sevk edildi. 
Alanya Sulh Ceza 
Hakimliği’ne çıkarılan 
3 şüpheli tutuklanarak 
Alanya Cezaevi’ne 
gönderildi. n DHA

Sır perdesi
aralanıyor

Alanya ilçesinde arkadaşının kullandığı hafif ticari araçta 
yolcu olarak bulunan Hasan Çakmak’ın (25) tabancayla ateş 
edilmesi sonucu hayatını kaybetmesine ilişkin soruşturma 
sürüyor. Bu kapsamda gözaltına alınan 3 şüpheli tutuklandı.

İlçesinde serada çalıştıktan sonra dinlenirken 
fenalaşan ve götürüldüğü hastanede kalp krizi 
geçirdiği belirlenen Niyazi Topçu (25) yaşamını 
yitirdi. Üründü Mahallesi Alaçeşme mevkisinde 
serada bir süre çalıştıktan sonra dinlenen Niyazi 
Topçu fenalaştı. Topçu’nun yere düştüğünü 
gören ailesinin ihbarı üzerine olay yerine sağlık 
ekibi sevk edildi. 

İlk müdahalesi yapılan Topçu, Serik Devlet 
Hastanesi’ne götürüldü. Kalp krizi geçirdiği 
tespit edilen Topçu, hastanedeki çabalara rağmen 
hayatını kaybetti. Ailesiyle birlikte çiftçilik ya-
pan Topçu’nun evli olduğu öğrenildi. n DHA

25 yaşında kalp
krizinden öldü

BURDUR’un Yeşilova ilçe-
sinde park halindeki otomobil-
de henüz bilinmeyen nedenle 
çıkan yangını itfaiye söndür-
dü. Karayük mevkisinde park 
halindeki 20 ABH 370 plakalı 
otomobilden alevlerin yük-

seldiğini görenlerin ihbarıyla, 
bölgeye itfaiye ve jandarma 
ekibi sevk edildi. İtfaiyenin 
müdahalesiyle söndürülen 
otomobil kullanılamaz hale 
geldi. Jandarma olayla ilgili 
inceleme başlattı. n DHA

Park halindeki 
otomobil yandı

Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-
de, Burdur İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan 30 Ocak- 16 Şubat tarihlerinde il genelinde 
yapılan operasyonda 21 şüpheli gözlatına alındı. 
Şüphelilerin ev ve iş yerlerinde yapılan arama-
larda 42,72 gram metamfetamin, 828 kullanımlık 
sentetik kannabinoid emdirilmiş kağıt parçaları, 
2,54 gram kokain, 50 sentetik ecza, uyuşturucu 
madde ticaretinden elde edildiği değerlendirilen 
8 bin 200 lira ele geçirildi. 

Emniyettteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 2’si çıkarıldıkları ha-
kimlikçe ‘Uyuşturucu veya uyarıcı madde imal 
ve ticareti’ suçundan tutuklandı. n DHA

2 ŞÜPHELI 
TUTUKLANDI

Alanya Cumhuriyet Baş-
savcılığı’nın talimatları 
doğrultusunda jandarma 
tarafından yürütülen 
çalışmada 2 şüphelinin ev 
ve eklentilerinde arama 
yapıldı. Aramada, 17 litre 
sıvı metamfetamin, 19 kök 

kenevir bitkisi, 
2 iklimlendirme 
ünitesi ve çadırı, 
havalandırma 
sistemi, 8 kimya-
sal madde, hassas 
terazi, 8 ruhsatsız 

av tüfeği ele geçirildi. 
Ele geçirilen uyuşturucu 
maddeler ile üretimde 
kullanıldığı değerlendirilen 
ekipmanlara el konulurken, 
şüpheliler hakkında incele-
me başlatıldı. n DHA

Zehir üssüne 
baskın yapıldı
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Akdeniz Üniversitesi Edebiyat Fa-
kültesi Coğrafya Bölümü Öğrenci 

Kimlik Kartımı kaybettim. 
Hükümsüzdür. 

Öğrenci No: 20203362018
Alperen Atasoy

ZAYİ

Antalya’da geçen hafta sağa-
nak sonrası derelerin debisi 
yükselirken, birçok noktada 
su baskınları yaşandı. Antal-

ya- Konya kara yolunun Eynif Ova-
sı’ndan geçen İbradı’ya bağlı Başlar 
Mahallesi’nde kalan bölümü, yoğun 
yağışın etkisiyle ulaşıma kapandı. Yük-
sek kesimlerden gelen yağmur suyunun 
da birleşmesi ile bölgede su seviyesi, 
yer yer 2 metreyi aştı. 

EV VE TARIM ARAZİLERİNİ SU BASTI
Bölgeden çekilen hava görüntülerinde, 
Konya–Antalya kara yolunun büyük 
bölümünün suyla kaplandığı görüldü. 
Özellikle Demirkapı Tüneli Konya isti-
kameti yönünde ulaşım tamamen durdu. 
Sel sularının yol güzergâhını kaplaması 
nedeniyle araçlar geri dönmek zorunda 
kaldı. Trafik akışı ise İbradı ve Akse-
ki üzerinden 1800 rakımlı Alacabel 
Mevkii’nden Seydişehir’e yönlendi-
rildi. Karayolları Genel Müdürlüğü, 
yoğun yağış ve olumsuz hava koşulları 
nedeniyle Beydiğin–Demirkapı Tüneli 
(Konya istikameti) yolunun çift taraflı 
olarak geçici süreyle trafiğe kapatıldığı-
nı duyurdu. Yapılan açıklamada, sürücü 
güvenliği için yolun trafiğe kapatıldı-
ğı belirtilirken, ulaşımın yetkililerin 
yönlendirmesi doğrultusunda alternatif 
güzergâh olarak Akseki yolu üzerinden 
sağlandığı ifade edildi. 

PROJE HATALARINI ANLATTILAR 
Projede ciddi mühendislik hatası 
olabileceği gündeme geldi.4 yıl önce 
milyonlar harcanarak açılan yolun kısa 
süre içerisinde gölün içerisinde yok 
olması mühendislik ihmalini gündeme 
getirdi. Antalya/İbradı ilçesi Orma-
na Mahallesi Muhtarı Fikret Canbaş, 
Başlar Mahalle Muhtarı Bekir İbiş ve 
Antalya’da emekli öğretmen Yüksel 
Menet bölgede yaşanan değişimi ve 
proje hatalarını anlattı. 

ESKİDEN SANDALLA YEM TAŞINIRDI
Antalya’da emekli öğretmen Yüksel 
Menet, Eynif Ovası’nın geçmişte de 
her kış göl haline geldiğini belirterek, 
yaşananların yalnızca yağışla açıklana-

mayacağını söyledi. Menet, “O gölün 
bulunduğu köyde 20 yıl önce öğretmen-
lik yaptım. Son yıllarda kuraklık yaşan-
dığı için Eynif Ovası kış mevsiminde 
kısmi olarak göl oluyordu. 
Eskiden her kış mevsiminde Eynif 
Ovası göl olurdu. Eynif Ovasının yanı 
başındaki Başlar Köyü sakinleri kış 
mevsiminde bu gölde sandalla hay-
vanlarına yem taşırlardı. Bu yolun 
sular altında kalmasını yoğun yağışlara 
bağlamak mühendislik hatasının ayıbını 
örtmez. Başlar Köyünde çocuğa sorsanız 
hikayesini dinleyerek büyüdüğü Eynif 
Ovasının üzerine böyle bir yol yapılma-
yacağını anlatırdı. Dua edelim ki Eynif 
Ovasının çevresini çevreleyen dağlara 
fazla kar yağmadı. Özetlemek gerekirse 
yolun kapanmasının sebebi yağmur de-
ğil cahilce yapılan planlama ve mühen-
dislik hatasıdır.” dedi.

2001 VE 2011’DE DE GÖLET OLUŞTU
Eynif Ovasını sınırları içerisine alan 
İbradı ilçesi Ormana Mahallesi Muh-
tarı Fikret Canbaş da geçmişte bölgede 
benzer durumların yaşandığını hatırlat-
tı. Canbaş, “Aynı bölge 2001 yılında bir 
de 2011 yılında gölet oluştu. O zaman-
lar yol yoktu. Bu yol 4 yıl önce açıldı. 
Ova şu anki olduğu gibi suyun altında 
kalmıştı. O zamanlar gelip bir çalışma 
yapıldı, fizibilite çalışmaları vardı. 
Bir de şimdi 2026 yılında su yüksel-

di. Havalar böyle devam ederse bu su 
çekilmez. Havalar düzelirse su çekilir. 
Bu gölde bir zamanlar kayıklar vardı. 
Dağın karşısında köyden yem götürül-
dü. Mühendislik hatası var. Burada bir 
araştırmadan yol yapıldı. Suyu tahliye 
yapamazsın, yeraltına giden bölümler 
var. Burada onları tespit etmek gere-
kir. Bazı bölümler var büyük ihtimalle 
gelen çöpler ile kapanmıştır. O giderler 
kapanınca su birikmeye başladı.” diye 
konuştu.

MUHTAR BEKİR İBİŞ: BURASI GÖL 
YATAĞI
Başlar Mahalle Muhtarı Bekir İbiş de 
yolun sular altında kalmasının ardından 
bölgede ciddi anlamda mühendislik 
hatası olabileceğini ifade etti. İbiş, 
“2001 yılında yine aynı böyle göl oldu. 
Ben hayatımda böyle olduğunu bir kez 
hatırlıyorum. Daha iyi araştırılması 
gerekirdi. Bu suyun çekmesi günleri 
alır. Eski göl yeniden hayat buldu. Çok 
fazla yağmur yağdı. Dağlardan inen su 
olduğu gibi burada toplandı. Burası za-
ten bir göl yatağıdır. Burada bir çalışma 
yapıldı, yol zamanında kodlar alındı 
demek ki bu şekilde olacağı hesap edil-
medi. Yol ovanın ortasından geçiyor. 
Yol şu anda çift yönlü olarak ulaşıma 
kapatıldı.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

Eynif Ovası’na yapı-
lan Konya-Antalya 
karayolu, 4 yıl önce 
görkemli bir tören-
le hizmete açılmıştı. 
Yağmurda otoyolun 
2 metre sular altında 
kalması ve 1 hafta sü-
reyle kapatılması tep-
ki çekti. Yanlış yerde 
yanlış projenin uygu-
landığı ve milyonlarca 
liralık yatırımın boşa 
gittiği ileri sürülüyor.

Fikret 
Canbaş

ANTALYA’DA binlerce futbol saha-
sı büyüklüğündeki Avlan Gölü yaz 
aylarında yok olma sürecine girmişti. 
Bir zamanlar vatandaşların araçlarından 
inip birkaç adım sonra su aldığı gölde 
bir avuç su kaldığı görülmüştü. Son 
yağmurların ardından gölde yeniden 
eski özlenen günlere geri dönüldü. Göl 
su tutmaya başladı. Yazın çölü andıran 
göl yeniden göl rengine büründü. Elma-
lı Göltarla (Avlan) Mahallesi Muhtarı 

Durmuş Sarıkaya gölden Finike’ye 
su verilmediğini, halkın dedikodulara 
itibar etmemesini istedi. 

GÖL TAMAMEN KURUMUŞTU 
Antalya’nın Elmalı ilçesinde bulunan 
ve 850 hektar büyüklüğündeki Av-
lan Gölü, geçen yıl aşırı sıcak hava 
koşullarının etkisiyle beklenenden çok 
daha erken kurumuştu. İklim değişik-
liğinin etkileri her geçen gün daha da 
belirgin hale gelirken, Avlan Gölü de bu 
olumsuz etkilerden nasibini aldı. Gölün 
kurumasıyla birlikte, bir zamanlar suyla 
kaplı olan bu geniş alan, koyun ve keçi 
sürülerinin otladığı bir meraya dönüş-
tü. Göl, 2018 yılında bir futbol sahası 
kadar kalmıştı. 

ANTALYA KÖRFEZ GAZETESİ 
GÖRÜNTÜLEDİ
Antalya Körfez Gazetesi’nin drone ile 

çekim yaptığı gölde sadece bir avuç 
su kaldığı görülmüş, gölün çoraklaşan 
arazisinde sürüler otlamaya başlamış-
tı. Avlan gölü Kaş, Elmalı, Finike ve 
Kumluca ilçelerinin en önemli su kay-
nakları arasında bulunuyor. Antalya’da 
geçtiğimiz günlerde yağana sağanak 
yağmurların ardından Avlan gölü eski 
ihtişamına yeniden kavuştu. Çoraklaşan 
arazi yeniden mavi rengini aldı. Gölün 
su tutması ile su seviyesi ciddi anlamda 
yükseldi. Yazın gölün ortasında kalan 
küçük tepeciklerin suların altında kal-
dığı görüldü. Aylar sonra gölün yeniden 
suyla dolması bölgede yaşayan vatan-
daşları mutlu etti. Avlan gölü özellikle 
çiftçiler için önemli su kaynakları 
arasında bulunuyor. 

ASILSIZ HABERLERE İNANMAYIN
Gölün kuruması ve yeraltı sularının 
çekilmesi en çok da çevre mahalle-

de tarım ve hayvancılık ile geçimini 
sağlayan vatandaşları üzmüştü. Gölde 
su toplanması ile yenide söylentiler de 
yayılmaya başlandı. Sosyal medyada 
gölde toplanan suyun kapaklarının 
açılarak Finike ilçesine su bırakıldığı 
söylentisi dolaşmaya başladı. Elmalı 
Göltarla (Avlan) Mahallesi Muhtarı 
Durmuş Sarıkaya “Sosyal medyada ve 
halk arasında Avlan Gölü’nün kapa-
ğı Finike tarafına açılmış, su Finike 
tarafına akıyor diye bir söylenti var. 
Öyle bir şey yok. Kapak kapalıdır. Su 
gideri yok. Asılsız haberlere inanmayın. 
Kapağın sürekli açık mı kapalı mı diye 
soruyorlar, böyle bir şey yok. İsteyen 
kendisi de görebilir. Bu tür dedikodula-
ra itibar etmeyin. Avlan gölü su tutmaya 
devam ediyor. Şuanda Finike’ye asla su 
verilmiyor. Avlan gölü çok ciddi su top-
lamaya başladı.” dedi. n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

Avlan Gölü iddiası ortalığı karıştırdı 
Antalya’da yazın hayvanlara 
yetecek kadar bir avuç su ka-
lan 850 hektar büyüklüğündeki 
Avlan Gölü’nde özlenen günler 
geri döndü. Son yağışların ar-
dından göl suyla doldu. Elmalı 
Göltarla (Avlan) Mahallesi Muh-
tarı Durmuş Sarıkaya, gölden 
Finike’ye su bırakıldığı yönün-
deki iddiaları değerlendirdi. 

ÖNCEKİ HALİ

DURMUŞ SARIKAYA

ŞİMDİKİ HALİ

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) 
koordinasyonunda, TOBB Antalya 
Kadın Girişimciler Kurulu öncülüğünde 
ve Finike Kaymakamlığı ile Finike İlçe 
Tarım Orman Müdürlüğü iş birliğinde 
gerçekleştirilen ‘’Tarımda Kadın Eli: 
Tarımsal Üretim Mesleki Eğitim Aka-
demisi’’ başarıyla tamamlandı.Program 
kapsamında narenciye, sebze ve meyve 
yetiştiriciliği, bitki besleme ve koruma, 
sürdürülebilir tarım, iklim değişikliğiyle 
mücadele, çiftlik riski yönetimi, coğrafi 
işaret, finansal okur yazarlık, markalaşma 
ve pazarlama becerileri, e-ticaret ve temel 
dijital medya, kişisel gelişim ve sağlık 
gibi birçok başlıkta alanında uzman isim-
ler bilgi birikimlerini aktardı. 

GÜÇLÜ KADIN, GÜÇLÜ FİNİKEDİR 
Finike Belediye Başkanı Mustafa Ge-
yikçi,  “Üreten ve öğrenen, gelişime 
açık kadınlarımızın tarıma kattığı değer 
ilçemizin en büyük gücüdür. Bu eğitim ile 
birlikte kadınlarımız yalnızca bilgi değil, 
özgüven ve dayanışma gücü de kazandı. 
Kadınlarımızın emeği toprağa bereket, 
ekonomimize istikrar sağlamaktadır. On-
ların sosyoekonomik hayatta daha fazla 
görünür ve söz sahibi olmak için attıkları 
her adımda Finike Belediyesi olarak yan-
larında olmaya, gerekli her adımı atmaya 
devam edeceğiz. Çünkü biliyoruz ki güçlü 
kadın demek, güçlü Finike demektir.’’ ifa-
delerini kullandı. n BÜLTEN/FİNİKE 
BELEDİYESİ 

Üreten kadınlar

SERİK Devlet Hastanesi’nde görevli 
tıbbi sekreter Onur Karakaya (43), Antal-
ya’da kalp rahatsızlığı nedeniyle tedavisi 
süren ağabeyine refakat için izne ayrıldı. 
Ağabeyinin yanında kaldıktan sonra 
gece dinlenmek için kent merkezindeki 
evine dönen Karakaya’dan haber ala-
mayan yakınları bu sabah kontrole gitti. 
Karakaya’nın hareketsiz olduğunu gören 
yakınları sağlık 
ekibine haber 
verdi. İncelemede 
hayatını kaybettiği 
belirlenen Kara-
kaya’nın cenazesi 
Antalya Adli Tıp 
Kurumu’na götü-
rüldü. Polis olayla 
ilgili inceleme 
başlattı. n DHA

 

Tıbbi sekreter
ölü bulundu

Alanya Tosmur Mahallesi’nde bir 
otomobil sürücüsü, kamyonetin arkasına 
tutunarak seyahat eden kişiyi cep telefonu 
ile görüntüledi. 

Görüntülerde inşaat malzemesi yüklü 
kamyonetin arkasında bir kişinin tutuna-
rak ayakta seyahat ettiği anlar yer aldı. 
Görüntülerin sanal medya hesabında 
paylaşılmasının ardından polis inceleme 
başlattı. Tespit edilen araç plakasına ‘Tra-
fik güvenliğini tehlikeye atmaktan’ 3 bin 
lira cezai işlem uygulandı. n DHA

Tehlikeli yolculuk 

PROJE 
HATASI MI?

KONYA–ANTALYA KARAYOLUNUN YER 
SEÇIMI TARTIŞMA KONUSU OLDU
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Antalya kıyılarında birçok 
noktada hobi amaçlı dalışlar 
yapan ve sanal medyada 
paylaşan Hüseyin Fırat, 

geçen günlerde, yüksekliği 40 metreyi 
bulan falezlerin bulunduğu Konya-
altı Caddesi bölgesinde yaptığı dalış 
sırasında, kayalıklar arasında beton fark 
etti. Kayalıklardan tırmanan Fırat, fa-
lezlerin üzerinde kaçak betonarme yapı 
ile karşılaştı. Denize kadar inen demir 
ve beton merdivenlerden çıkan Fırat, 
beton duvarlar ve demir kapı olduğunu 
gördü. Demir kapıdaki delikten görüntü 
alan Fırat, içeride kano, sandalyeler, 
duş ve av malzemeleri bulunan bir oda 
ve karayla bağlantılı olduğu düşünülen 
merdivenleri görüntüledi.

KAYALIKLARA ODACIKLI BARAKA
Muratpaşa Belediyesi’ne ait Engel-
siz Kafe’nin olduğu alanın altındaki 
falezlerde de odacıklardan oluşan ahşap 
bir baraka daha belirlendi. Denizden 
dalış yaparak kayalıklara tırmanan ve 
barakayı görüntüleyen Fırat, “Arka-
daşlar şimdi size bir şey göstermek 
istiyorum. Falezlerin altındayım, en 
yakın plaj bayağı uzakta. Diğer tarafta 
zaten plaj yok. Adamın biri tahtadan 
bir baraka yapmış buraya. Bayağı bir 
yerleşke, şark köşesi filan. Bu malze-
meyi nereden getirdi, nasıl yaptı? Adam 
mangal yeri bile yapmış. Merdivenle 
çıkıyorsunuz. Burası özel mülkiyete 
konu olamayacak bir yer. Adam taşlarla 
tahtalarla güzel yer yapmış, denize 

sıfır” diyerek duruma tepki gösterdi.

KORUMA ALTINDAKİ HASSAS BÖLGE
Hafta sonları hobi amaçlı dalışlar 
yaptığını belirten Hüseyin Fırat, “Dalış 

sırasında bulduğum değerli, değersiz 
eşyaları çıkartıyorum. Bunu yapar-
ken de aynı zamanda su altı ve kıyı 
ekosistemleri ile ilgili gözlemlerimi de 
takipçilerimle paylaşıyorum. Bun-
larla ilgili videoları paylaşıyoruz. Bu 
tarz bir yapıyı bir Lara’da falezlerin 
altında, bir de Konyaaltı’nda gördük. 
Konyaaltı’nda gördüğümüz betonar-

me bir yapıydı. Lara’da gördüğümüz 
yapıysa ağırlıklı tahta olmakla birlikte 
burada da beton dökülmüştü. Yapıyı 
ilk gördüğümüzde çok şaşırdık. Çünkü 

normalde karşılaştığımız bir şey değil. 
Falezler, hassas bölgeler olduğu için 
koruma altındaki alanlar. Dolayısıyla 
dikkatimizi çekti” dedi.

BİR APARTMANA AİTMİŞ
Baraka yapıların genişlemeye devam 
ettiğini belirten Fırat, “Biz yapıyı 
bulduğumuzda bazı kısımları daha 
bitmemişti. İçinde bir yaşam alanı 
oluşturulmaya başlanmış. Dikkatimizi 
çekti ve bunu takipçilerimizle paylaş-
mak istedik. İlgili kamu kurumlarının 
da gerekli işlemleri yapacağını düşü-
nüyoruz. Konyaaltı’ndaki yapı daha 
farklıydı. Dışarıdan baktığımızda bir 
mağaranın etrafı sanki betonla çevril-
miş, kapatılmış. Girişine bir kamera 
konulmuş. İçerisinde o kapının küçük 
bir boşluk vardı. Oradan baktığımızda, 
içerisinde özel eşyalar gördük. Bazı av 
malzemeleri, duş alanı, asansör vardı. 
Öğrendiğimiz kadarıyla orası bir özel 
apartmana aitmiş” diye konuştu.

LARA’DA DA BENZER YAPI
Lara bölgesindeki barakanın da tahta, 
taş ve betondan oluştuğunu dile getiren 
Fırat, “Çok geniş bir alana yayılmış. 
Biz keşfettiğimizde hala bitmemiş 
kısımları vardı. Yayılmaya devam 
ediyordu. Buradaki yapı nasıl yapılmış 
doğrusu; anlamadım. 
Çünkü oraya karadan ulaşım yok. 
Denizden de biraz zor, çünkü kayalık 
alan olduğu için çok şaşırdım. Orada o 
yapının yapılmış olması bizi çok şaşırt-
tı” dedi. n DHA 

FALEZLERE BETON
MILYONLARCA YILLIK OLUŞUMUN KALBINI OYDULAR  

DUŞLU BARAKA 
İNŞA ETMİŞLER

Oluşumu milyonlarca yıl süren Antalya’nın gözdesi falezlere beton, taş, ahşap ve 
demir kullanılarak yapılan kaçak barakalar; dalgıç Hüseyin Fırat tarafından görün-
tülendi. Konyaaltı falezlerindeki barakada güvenlik kamerası ve duş da bulunuyor.

Döşemealtı ilçesinde Selçuklu döne-
minden günümüze ulaşan ve yaklaşık 
800 yıllık geçmişe sahip tarihi Kırkgöz 
Han’da elektronik müzik etkinliği 
düzenleneceği duyuruldu. “The Sound 
of Ancient Stones” adıyla tanıtılan 
organizasyonun 28 Mart 2026 tarihinde 
yapılmasının planlandığı belirtilirken, 
tarihi yapının parti alanına çevrilmesi 
büyük tepki çekti. 

BÜYÜLEYİCİ ATMOSFERİNDE 
GERÇEKLEŞECEK
Etkinlik duyurusunda, “Tarihin binlerce 
yıllık taş duvarları arasında, elektronik 
müziğin en güçlü ritimleriyle unu-
tulmaz bir geceye hazır olun. Kırk-
göz Han’ın büyüleyici atmosferinde 
gerçekleşecek bu özel rave deneyimi, 
geçmiş ile geleceği aynı frekansta 
buluşturuyor.” ifadelerine yer verildi. 
Organizasyonun “geçmişi ile geleceği 

aynı frekansta buluşturma” sloganıyla 
tanıtılması, sosyal medyada da tartışma 
konusu oldu.

18 YAŞ SINIRININ UYGULANACAK
Organizasyon bilgilerinde 18 yaş 
sınırının uygulanacağı, profesyonel ka-
merayla girişe izin verilmeyeceği ve bi-
letlerin genel girişten VIP seçeneklerine 
kadar farklı kategorilerde satışa sunul-
duğu görüldü. DJ listesinde ise Jerome 
Sydor, Neıther Nor, Rujhat, Ramazan 
Karakaş, Murat Ulusoy, Lyrun, Nucos-
mıc ve Navax isimleri yer aldı. Etkinlik-
te “hypnotic techno, melodic techno ve 
peak time setlerin” çalınacağı bildirildi. 
Etkinliğin bilet fiyatları 750 TL ile 3 bin 
TL arasında değiştiği görüldü. 

“KAYMAKAMLIKTAN İZİN ALINDI” 
İDDİASI
Etkinlik için kaymakamlıktan gerekli 
izinlerin alındığı öne sürüldü.  Antal-

ya’da benzer bir tartışma daha önce 
Aksu ilçesinde bulunan Karataş Mağa-
rası’nda planlanan tekno parti nedeniyle 
yaşanmıştı. Uzmanlar, doğal ve arke-
olojik alanlarda yüksek sesli etkinlik-
lerin geri dönüşü olmayan tahribatlara 
yol açabileceği uyarısında bulunmuş, 
tepkiler üzerine organizasyonun mağara 
dışında yapılması gündeme gelmişti. 

SELÇUKLU MİRASI, İPEK YOLU ÜZERİNDE
Antalya-Burdur güzergâhında, Döşe-

mealtı ilçesinin Pınarbaşı mevkiinde 
bulunan Kırkgöz Han, şehir merkezine 
yaklaşık 30 kilometre uzaklıkta yer 
alıyor. Tarihi İpek Yolu güzergâhındaki 
ana kervan rotalarından birinin üzerinde 
bulunan yapı, ismini Döşemealtı’nın 
eski adı olan Kırkgöz’den aldı. Taç kapı 
üzerindeki kitabeye göre han, II. Gıya-
seddin Keyhüsrev döneminde 1236-
1246 yılları arasında inşa edildi. 

n ERTUĞRUL GÜN 

Kırkgöz’de partiye izin verildi iddiası
Döşemealtı ilçesinde bulunan Selçuklu döneminden kalan 
tarihi Kırkgöz Han’da 28 Mart’ta düzenleneceği duyuru-
lan tekno parti büyük tepki çekti. Etkinliğin kaymakamlık 
izniyle yapılacağını söylentileri tepkileri daha da arttırdı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Motorlu 
Kara Taşıtları Ocak 2026 verilerini açıkladı. 
Verilere göre Antalya’da trafiğe kayıtlı araç 
sayısı ocak ayı sonu itibarıyla 1 milyon 
689 bin 117 oldu. Antalya’da özellikle yaz 
aylarında turizm hareketliliğiyle artan trafik 
yoğunluğu, kış döneminde de yazı aratma-
yan görüntüler oluşturmaya başladı.

KATLANARAK YÜKSELİYOR 
Kentte araç sayısındaki artışın yıllar içinde 
katlanarak yükseldiği dikkat çekti. 1980 
yılında Antalya’da trafiğe kayıtlı motorlu 
araç sayısı 34 bin 83 iken, Mayıs 2025’te bu 
sayı 1 milyon 613 bin 694’e ulaşarak 47 kat 
arttı. Aynı dönemde otomobil sayısı 15 bin 
516’dan 723 bin 804’e çıktı. Ocak 2026 veri-
leriyle birlikte Antalya’da trafiğe kayıtlı araç 
sayısı 1 milyon 689 bin 117’ye yükselirken, 
son 8 ayda kentte trafiğe kayıtlı araç sayısı 
76 bin arttı. 

ORANSAL OLARAK FAZLA 
Antalya’nın nüfusu 1980 yılında 748 bin 706 
iken, 2025 yılında 2 milyon 777 bin 677’e 
yükseldi. Nüfus yaklaşık 3,7 kat artarken, 
motorlu araç sayısındaki artışın bunun 
çok üzerinde seyrettiği görüldü. 2019 yerel 
seçimlerinin ardından göreve gelen Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek’in döneminde kentteki araç sayısının 
543 bin 162 adet arttığı, aynı süreçte nüfus 
artışının ise 210 bin 403 kişiyle sınırlı kaldığı 
ifade edildi.  n ERTUĞRUL GÜN

Son 8 ayda 
araç sayısı 
76 bin arttı

Akdeniz Reklamcılar Derneği (ARD)  Baş-
kanı  Emre Noyan,  başkanlık görevini dev-
retme kararı aldı. ARD Yönetim Kurulu’nun 
oy birliğiyle aldığı karar doğrultusunda, 
Gizem Evci Cantürk Yönetim derneğin yeni 
başkanı oldu.Başkan Yardımcılığı görevini 
ise Cem Burak Çimrin üstlenecek.Görev 
süresi boyunca sektörel buluşmalar, eğitim 
programları ve iş birlikleriyle derneğe önemli 
katkılar sunan Noyan, yeni dönemde de 
yönetim kurulu üyesi olarak çalışmalarını 
sürdürecek.Yeni başkan Cantürk liderliğinde 
ARD’nin, yaratıcı ekonominin gelişimine 
katkı sağlayan projelere imza atmaya, iş 
birliklerini artırmaya ve Antalya’yı iletişim 
sektöründe daha güçlü bir noktaya taşımaya 
devam edeceği belirtildi.  n BÜLTEN/ABB

ARD’de Cantürk
başkanlığa seçildi

Manavgat’ta son günlerde etkili olan yağışlar 
sonrası barajlarda doluluk seviyesi önemli 
bir noktaya ulaştı. Özellikle İbradı ve Akseki 
havzasında toplanan suyun da etkisiyle su 
seviyeleri artan Oymapınar ve Manavgat 
barajlarından kontrollü olarak su bırakılması 
kararlaştırıldı. Manavgat Irmağı üzerinde 
kurulu barajlardan bugün itibarıyla su bırakıl-
masına başlandı. Manavgat Belediyesi’nden 
yapılan açıklamada, “Devlet Su İşleri’nden 
gelen bilgilendirme doğrultusunda; İbradı, 
Akseki havzasından barajlarımıza toplanan 
su miktarının artması sonucu Salı günü 
öğleden sonra, baraj kapaklarından kontrollü 
şekilde ilave su bırakılacaktır. Bu kapsamda 
Manavgat Irmağı kenarında bulunan vatan-

daşlarımızın can ve 
mal güvenliği açısın-
dan tedbirli olmaları, 
ırmak kenarına araç 
park edilmemesi ve 
kıyı şeridinden uzak 
durulması, olası 
taşkın riskine karşı 
gerekli önlemlerin 
alınması önemle rica 
olunur” denildi. 
n DHA 

KAPAKLAR AÇILDI
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Antalya’nın her geçen gün 
büyüyen ve her yaz mil-
yonlarca turisti ağırlayan 
Manavgat ilçesinde kırsal 
mahallelerde yaşanan 

GSM ve internet sorunu vatandaşları 
isyan ettirdi. Antalya Körfez Gazete-
si’nin “Çevrimdışı Mahalleler” manşeti 
ile okuyucuya duyurduğu habere ilk 
cevap Türk Telekom’dan geldi. Şirket 
tarafından yapılan açıklamada bahsi 
geçen mahallerde gerekli incelemelerin 
yapıldığı ifade edildi. Tespitlere rağ-
men 2026 yılına planlama yapılmaması 
tepki çekti.  

İNTERNET VE KONUŞMAK İÇİN 
BALKONA
Manavgat ilçesinde birçok mahallede 
yaşayan vatandaşlar ile iletişim kuru-
lamıyor. İlçe merkezine yakın sayılabi-
lecek bölgelerde yıllardır çözülemeyen 
şebeke problemi, özellikle Belenobası, 
Sığırcılar, Hocalı ve Saraçlı mahalle-
lerinde iletişim çağında hayatı durma 
noktasına getirdi. 5G teknolojisinin 
yaşandığı bir dönemde vatandaşlar, 
telefonla konuşabilmek ve internete 
bağlanabilmek için evlerinin balkonları-
na çıkmak, yüksek yerlere yürümek ya 
da cihazlarını yukarı kaldırmak zoruda 
kalıyor. 

1980 YILINDA ELEKTRİK GELDİ, 
İLETİŞİM GELEMEDİ
Şebeke sorununun en çok yaşandığı 

mahallelerden biri ilçe merkezine 17 
kilometre uzaklıkta 198 metre rakımda 
bulunan Belenobası Mahallesi oldu. 
Mahallede eğitim faaliyetleri 1965 
yılından bu yana ilkokul, 1998 yılından 
itibaren ise ortaokul düzeyinde sürüyor. 
Köye elektriğin 1980 yılında geldiği bi-
liniyor. TÜİK sayımlarına göre mahal-
lede 2025 yılı itibariyle 800 kişi ikamet 

ediyor. Mahallede hafta içerisinde 
yaşayan nüfus azalırken haftasonu ise 
2-3 katını geçebiliyor. Ulaşım ve eğitim 
imkanlarının yeterli gelmediği mahalle-
de son zamanlarda ilçe merkezine olan 
göç arttı. 

GMS KRİZİ GÖÇÜ TETİKLEDİ
Mahallede ilçe merkezine olan göçün 
artmasını tetikleyen bir başka sonun da 
GSM hatlarında yıllardır çözülemeyen 
şebeke sorunu oldu. Mahallenin birçok 
noktasında GSM hatları çekmiyor. İn-
ternet üzerinden bağlantı kurulamıyor. 
Acil durumlarda iletişim sağlanamıyor.  
En çok mağdur olanlar ise köyde yaşa-
yan yaşlı insanlar oldu. Çocuklarının ve 
torunlarının iletişim kurmakta zorla-
nan yaşlılar, telefonlar çekmediği için 
yanında dahi taşımıyor. Çoğu zaman 
arandığı zaman sinyal düşüklüğüne 
bağlı olarak “aradığınız kişiye şuanda 

ulaşılamıyor” yanıtı veriliyor. 

TÜRK TELEKOM: “YENİ SAHA 
KURULUMU GEREKLİ”
Vatandaşlar Türkiye’nin 3 büyük ope-
ratörü Türkcell, Vodafone ve Türk Tele-
kom’a seslenerek alt yapı çalışmalarının 
güçlendirilmesini istedi. Antalya Körfez 
gazetesinin “Çevrimdışı Mahalleler” 
manşeti ile okuyucuya duyurduğu ha-
bere ilk cevap Türk Telekom’dan geldi. 
Türk Telekom’dan “yeni saha kurulumu 
gerekli” açıklaması geldi. Açıklamada, 
“İlgili haber yazınızda yer alan adresler 
için detaylı inceleme gerçekleştirilmiş-
tir. Belirtilen yerleşim yerlerine yeni 
saha kurulumu gerektiği tespit edilmiş 
olup. 2026 yılı yatırım planlarında 
bulunmamaktadır. İleriki yıllara ait 
yatırım planlarında değerlendirilecek.” 
ifadelerine yer verildi. n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

YENI SAHA GEREKLI AMA 2026 PLANINDA YOK

MANAVGAT’A
KÖTÜ HABER 
Gazetemizin “Çevrimdışı Mahalleler” manşeti ile gündeme taşıdığı Manavgat’ın bazı mahalle-
rinde yaşanan iletişim altyapısı eksikliği hakkında Türk Telekom’dan açıklama geldi. Açıklama-
da, “Haberinizde belirtilen yerleşim yerlerine yeni saha kurulumu gerektiği tespit edilmiş olup 
2026 yılı yatırım planlarında bulunmamaktadır. İleriki yıllarda değerlendirilecektir” denildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Yol Yapım, Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı Alanya 
ekiplerinin yoğun yağış nede-
niyle kapanan Alanya kırsal 
mahalle yollarındaki mesaisi 
aralıksız devam ediyor. Dim 
Alacami Mahallesi grup yolun-
da meydana gelen göçük son-
rası mahallenin ilçeyle ulaşımı 

kesildi. Mahalleye ulaşımın 
sağlanması için Büyükşehir Be-
lediyesi ekipleri gece başladık-
ları çalışmaya gün boyu devam 
etti. Araç geçişinin sağlanması 
için yolda dolgu çalışması 
yapıldı. Bademağacı Mahal-
lesi’nde de göçük nedeniyle 
kapanan yol dolgu çalışmasının 
ardından yeniden trafiğe açıldı. 

Öteköy Kuzyaka, 
Bucak ve Taşbaşı 
Mahalle yollarında 
da heyelan nede-
niyle kapanan yol-
lar gece gündüz 
yapılan çalışmayla 
yeniden ulaşıma 
açıldı. Büyük-
şehir ekiplerinin 
Dim Vadisi’nde 
bulunan mahalle 
yollarındaki çalış-
maları da devam 
ediyor. 

Büyükşehir Alanya’da yolları açık 
tutmak için gece gündüz çalışıyor
Alanya’da olumsuz hava koşulları nede-
niyle kapanan yolları açık tutabilmek için 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ekipleri 
gece gündüz çalışıyor. Çok sayıda yolda 
heyelan ve göçük meydana gelirken yol 
açma çalışmaları yoğun şekilde sürüyor. 

Kepez Belediyesi 
caddeleri yeniledi  
Antalya’da yoğun yağışların ardından, 
yağmur sularının aşındırdığı yollar Kepez 
Belediyesi ekipleri tarafından onarılıyor. 
Geçtiğimiz günlerdeki yoğun yağışlarda, 
Kepez’in Göçerler mahallesi Zeytindalı 
Caddesi’nde, Antalya Şehir Hastanesi’ne 
çıkan virajlı ve rampalı yolda yağmur su-
larının aşındırması sonucu doğal çukurlar 
oluştu. Özellikle yokuş çıkışında meyda-
na gelen bozulmaların sürücüler açısından 
risk oluşturması üzerine Kepez Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, bölgede 
yol bakım ve onarım çalışması başlattı. 
Sürücülerin can ve mal güvenliğinin 
korunması amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında, yağmur sularının aşındırdığı 
zemin greyderle düzeltilerek serim işlemi 
gerçekleştirildi. 

KISA SÜREDE TAMAMLANDI 
Toplam 60 metre uzunluğunda ve 17 met-
re genişliğindeki yol kesiminde yaklaşık 
45 ton asfalt kullanıldı. 10 kişilik ekip 
tarafından yürütülen çalışmalarda asfalt 
seriminin ardından silindirlerle sıkıştırma 
işlemi yapılarak yol güvenli hale getirildi.
Antalya’da etkili olan yağışların ardından 
yollarda oluşan doğal çukurların, Fen İş-
leri Müdürlüğü ekipleri tarafından hızlıca 
onarıldığını belirten Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz, “Önceliğimiz 
her zaman halkımızın can ve mal güvenli-
ğini korumak… Ekiplerimiz, hasar gören 
yolları kısa sürede tespit ederek gerekli 
bakım ve onarım çalışmalarını gerçekleş-
tiriyor” dedi. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Manavgat Belediyesi ekipleri 
şiddetli sağanak yağışların ar-
dından zarar gören bölgelerde 
kapsamlı çalışmalar gerçek-
leştirdi. Belediye ekipleri, 
yağış ve taşkın sonrası Ma-
navgat Irmağı ve çevresinde 
biriken atıkları temizleyerek 
su akışını engelleyebilecek 
unsurları ortadan kaldırdı. 
Belediye ekipleri, yağışlar-
dan etkilenen mahallelerde 
oluşan hasarları da tespit 
ederek onarımları, belirlenen 
program dahilinde gerçek-
leştirmeye başladı. Sahadaki 
çalışmalar aralıksız sürdü-
rülürken, riskli bölgelerde 
önleyici tedbirlerin artırıldığı 

ve olası yeni yağışlara karşı 
ekiplerin teyakkuz halinde 
olduğu bildirildi.Taşkınlardan 
etkilenen alanlarda bakım ve 
onarım çalışmalarının ivedi-
likle yürütüldüğünü belirten 
Belediye Başkan Vekili Av. 
Mehmet Çiçek, “Ekiplerimiz 
Manavgat Irmağı’nda ve 
taşkın riskinin devam edebile-
ceği noktalarda iş makineleri 
desteğiyle kapsamlı temizlik 
çalışması yapıyor. Bu çalışma-
lar beklenen aşırı yağışların 
oluşturacağı riskleri bertaraf 
etmek için hayati öneme 
sahip.” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

YAĞMUR SONRASI 
TAŞKIN TEMIZLIĞI 



w 2026 YILI SAHİPSİZ HAYVANLAR İÇİN KURU 
MAMA ALIMI İŞİ

2026 YILI SAHİPSİZ HAYVANLAR İÇİN KURU MAMA ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/248485
1- İdarenin
1.1. Adı    : KONYAALTI BELEDİYESİ VETERİNER İŞLERİ  
    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : KUŞKAVAĞI MAHALLESİ BELEDİYE CADDESİ  
    NO : 77 07070 - KONYAALTI / ANTALYA   
    KONYAALTI/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 2422455500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 12.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Konyaaltı Belediye Başkanlığı -(eksi)1.  
    Katta Bulunan İhale Kalem Servisi - İhale Salonu  
    (Kuşkavağı Mahallesi Belediye Caddesi No:77   
    Konyaaltı/ANTALYA)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 2026 YILI SAHİPSİZ HAYVANLAR İÇİN KURU   
    MAMA ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 3000 PAKET Yetişkin Köpek Maması (15 kg’lık), 250  
    PAKET Yavru Köpek Maması (15 kg’lık), 150 PAKET  
    Yetişkin Kedi Maması (15 kg’lık), 25 PAKET Yavru  
    Kedi Maması (15 kg’lık) ALIMI İŞİ
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Konyaaltı Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü  
    Zümrüt Mahallesi Andızlı Sokak No: 77 Konyaaltı/Antalya
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin başlamasına müteakip (imzalanan  
    günden 1(bir) takvim günü sonra) işe başlanacak  
    olup tüm ürünler 180 (yüzseksen) takvim günü   
    içerisinde teslim alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02399672  
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Antalyaspor’da son hafta-
larda sahada alınan ba-
şarılı sonuçlar camiada 
sevinç yaratırken, kulüp 

gündemi bu kez “prim” tartışma-
larıyla hareketlendi. Ekonomik 
olarak zor günler geçiren Akdeniz 
ekibinde maç öncesi yapılan prim 
açıklamaları taraftarlar arasında ge-
niş yankı uyandırdı. Levent Ördek, 
takımın galip gelmesi halinde 2 
milyon 500 bin TL prim vereceğini 
duyurmuştu. 

LEVENT ÖRDEK SÖZÜNÜ TUTTU 
Samsunspor karşılaşması öncesinde 
canlı yayında açıklama yapan eski 
Antalyaspor Asbaşkanı Levent 

Ördek, takımın galip gelmesi 
halinde 2 milyon 500 bin TL prim 
vereceğini duyurmuştu. Ördek’in, 
daha önce verdiği prim sözlerini 
de yerine getirdiği hatırlatılırken, 
Samsunspor maçı için açıkladığı 
primi de önceki gün gece saatle-
rinde yatırdığı öğrenildi. Ördek’in 
ödeme dekontunu paylaştığı ve bu 
durumun takımda motivasyonu 
artırdığı belirtildi.

HAKAN ONAY’DAN 
3 MİLYON ÇIKIŞI
Bu gelişmenin ardından sosyal 
medyada yeni bir prim iddiası 
gündeme geldi. Antalyaspor yöne-
ticilerinden Hakan Onay’ın gece 

saatlerinde eski asbaşkan Levent 
Ördek’i etiketleyerek, “Kayseri 
maçına 3 milyon prim veriyorum, 
sen ne kadar veriyorsun?” şeklin-
de bir paylaşım yaptığı, kısa süre 
sonra ise bu paylaşımı sildiği öne 
sürüldü. Ancak paylaşımın ekran 
görüntülerinin taraftarlar tarafından 
kaydedilip paylaşılması, tartışma-
nın büyümesine neden oldu.

5 MİLYON TL PRİM İDDİASI
Antalyaspor camiasında son dö-
nemde en çok konuşulan isimler-
den biri haline gelen Levent Ördek 
hakkında bu kez de Kayserispor maçı 
için 5 milyon TL prim vereceği, hatta 
bu primi verebilmek için dairesini sa-
tacağı yönünde iddialar ortaya atıldı. 
Antalya Körfez gazetesine konuşan 
Ördek, söz konusu ifadelerin kendisi-
ne ait olmadığını vurgulayarak, “Ben 
prim sözümü dün gece yerine getir-
dim. Dekontunu paylaştım. Kayseri 
maçında 5 milyon TL prim verece-
ğim sözleri bana ait değil. Böyle bir 
açıklamam yok.” dedi. 

TARAFTARA DA DESTEK VERDİ 
Öte yandan Ördek’in, Samsunspor 
maçı galibiyet primi kapsamında 
07 Gençlik, Red Soldiers ve Marji-
nal taraftar gruplarına da 100’er bin 
TL destek verdiği öğrenildi. Ördek, 
Antalyaspor için verilen her kuru-
şun değerli olduğunu da sözlerine 
ekledi. Hakan Onay’ın kendisini 
etiketlediğini ifade eden Ördek, 
“Üç milyon sağ olsun vermiş kay-
seri maçına.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

LEVENT ÖRDEK’TEN 5 MILYON TL AÇIKLAMASI

Antalyaspor’da Samsunspor maçı öncesi 2,5 milyon TL prim sözü 
veren ve sözünü tutan eski asbaşkan Levent Ördek, Kayserispor karşı-
laşması için 5 milyon TL prim vereceği yönündeki iddiaları ise yalanla-
dı. Ördek, “Bu sözler bana ait değil. Böyle bir açıklamam yok.” dedi.

ANTALYASPOR’DA 
PRIM SAVAŞLARI

LEVENT 
ÖRDEK

Hakan Onay

Ümit Uysal’ın sporda toplumcu 
yaklaşım modeli doğrultusunda 
hayata geçirilen spor okulları, 
belediyenin en kapsamlı organizas-
yonları arasında yer alıyor. İlkbahar 
döneminde futbol, voleybol, bas-
ketbol ve hentbol gibi takım spor-
larının yanı sıra tenis, badminton, 
squash ve masa tenisi gibi raket 

sporlarında da eğitimler veriliyor. 
Programda ayrıca boks, kick boks, 
judo, karate ve minder güreşi gibi 
savunma sporları da yer alıyor.Su 
sporları kapsamında yüzme ve su 
cimnastiği dersleri düzenlenirken, 
özellikle kadınlar tarafından yoğun 
ilgi gören pilates, zumba, aerobik, 
step, fitness ve jimnastik branşla-

rında da kurslar açıldı. Satranç ve 
oryantiring de bu dönem prog-
ramda yer alırken, Deniz Baykal 
Spor Kompleksi’nde ise okçuluk 
eğitimleri başladı.

ORYANTİRİNG DE DAHİL EDİLDİ
Belediyenin kısa süre önce hizmete 
açtığı Deniz Baykal Spor Komplek-
si’nde başlatılan okçuluk eğitimleri, 
modern tesis altyapısıyla sporculara 
profesyonel bir çalışma ortamı 
sunuyor. Spor okulları programına 
dahil edilen, doğa ve yön bulma 
becerilerini bir araya getirerek 
geliştiren oryantiring ise özellikle 
gençler için alternatif bir branş 
olarak öne çıkıyor.İlkbahar dönemi 
spor okullarıyla hem çocukların 
erken yaşta sporla tanışması hem de 
yetişkinlerin düzenli fiziksel aktivi-
teye katılımının artırılması hedefle-
niyor. n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

20 ayrı noktada
24 branşta kurs
Muratpaşa Belediyesi, 2026 yılı ilkbahar dönemi spor okulları kapsamında 
çocuk ve yetişkin gruplara yönelik kentin 20 ayrı noktasında 24 farklı bran-
şta kurs açtı. 16 Şubat’ta başlayan eğitimler 26 Haziran’da sona erecek.



7 LİRAt

18 Şubat 2026 ÇARŞAMBA

Antalya’da faaliyet göste-
ren bir yazılım şirketinin 
hazırladığı Türkiye’nin 
en gerçekçi yapay zekâ 

sanatçısı Ayros, internet ortamında 
geniş kitlelere ulaştı. Ayros, kirli 
sakallı, modern giyimli ve uzun 
boylu bir erkek karakter olarak ta-
sarlandı. Yapay zekâ destekli vokal 
performanslarıyla bilinen eserleri 

seslendiren Ayros’un paylaşımları 
kısa sürede fark edildi. Sosyal 
medya hesaplarında paylaşılan 
videolar milyonlarca görüntülen-
me alırken, yüz binlerce takipçiye 
ulaşan Ayros’un gerçek bir sanatçı 
olarak algılandı.
YORUM ÜSTÜNE YORUM 
Ayros’un sosyal medya hesapla-
rına yapılan yorumlar, yapay zekâ 

karakterinin ne derece gerçekçi 
algılandığını ortaya koydu. Kul-
lanıcıların yaptığı bazı yorumlar 
şöyle:”O kadar içten söylemişsin 
ki ablacım, diline yüreğine sağlık”, 
“Kaç defa dinledim sayamadım, 
bu kadar mı güzel söylenir”, 
“Dövmesiz, edepli, kılık kıyafet 
düzgün, hiç kendinizi bozmayın”, 
“Nerelisin kesin göçmensin oğlum, 
maşallah”, “Keşke konser verse de 
gitsek”, “Helal olsun sana yakışıklı 
oğlum”, “Yıllarca aradığım ses”, 
“Yapay zekâ olduğunu bilmeden 

dinliyordum”, “Benim 
yakışıklı oğlum, bu 
sesi Allah nazarlardan 
korusun”.
AYROS’U ÇOK 
SEVDİLER 
AyrosAİ’nin geliştiricisi 
Hakan Satılmış, “Ayros 
bir influencer olarak 
başlayıp daha sonra 
yapay zekâ sanatçısı 
olarak adlandırıldı. 

Algoritma tabanlı teknolojiden 
faydalanarak düzenliyoruz. Anadolu 
Rock tarzında ilerliyoruz. Sadece 
şarkı üretmek yetmiyor, duyguyu ak-
tarabilmesi için görüntü ve klip sü-
reci de gerekiyor.Takipçiler Ayros’u 
oğulları gibi sahiplendi. Şarkılardan 
çok görüntüsünü inceleyenler oldu. 
‘Çok terliyor’, ‘Saçı yağlı’, ‘Bir dokto-
ra götürün’ şeklinde yorumlar aldık. 
Bu da hoşumuza gidiyor. Çünkü 
insanlar onu gerçek bir sanatçı gibi 
görüyor.” dedi. n İHA

Antalya’da geliştirilen yapay zekâ sanatçısı Ayros’a yoğun ilgi

DİJTAL POPÇU AYROS
Antalya’da geliştirilen yapay zekâ sanatçısı Ayros, dijital platformlarda yoğun ilgi görüyor. Ayros’u gerçek sanan kulla-
nıcılar; “Dövmesiz, edepli, kılık kıyafet düzgün, hiç kendinizi bozmadın”, “Yıllarca aradığım ses” gibi yorumlar yapılıyor

 Erdem Bayazıt Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen 
“Avcunuzdaki Kelebek” 
temalı seminerde Eğitmen 
Oytun Yumşak Yumşak, insan 
ilişkilerinden farkındalığa, ha-
yata bakıştan yaşam amacına 
uzanan ilham verici mesajlar 
paylaştı.“İnsan öğrenmeyi 
bıraktığı gün yaşlanır” diyen 

Yumşak, bireysel gelişimin 
toplumsal gelişime katkı sun-
duğunu vurguladı. Kepez’in 
kültür ve edebiyat vizyonu-
na ve “Yaşlı Dostu Kepez” 
projesine değinerek, hayatın 
merkezine anlam koymanın 
önemine dikkat çekti.
AMAÇ ENERJİYİ BELİRLER
Konuşmasında Paulo Coel-

ho’nun “Bir gün yolunuzu 
kaybederseniz bir çocuğun 
gözlerinin içine bakın” sözünü 
hatırlatan Yumşak, çocukların 
tutku, gülümseme ve kararlılık 
konusunda yetişkinlere ilham 
verdiğini belirtti. 
Ayrıca motivasyon konuş-
macısı Pat Mesiti’nin “Can 
sıkıntısı yapacak bir şey 

olmamasının değil, uğrunda 
yaşanacak bir şey olmama-
sının sonucudur” sözünü 
aktararak hayat amacının 
insanın enerjisini belirlediğini 
ifade etti. Program, “Hayata 
nasıl başladığınız değil, nasıl 
bitirdiğiniz önemlidir” mesa-
jıyla sona erdi. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

MOTİVASYON SEMİNERİ
Kepez Belediyesi’nin “Akdeniz Kültür ve Edebiyat Başkenti Kepez” etkinlikleri kapsamın-
da düzenlediği motivasyon seminerinde Eğitmen Oytun Yumşak, Kepezlilerle buluştu.

METEOROLOJİ Genel Mü-
dürlüğü ocak ayı yağış raporunu 
duyurdu. Raporda geçen yıla göre 
düşen yağışların rekor kırdığı, 
ciddi anlamda yükseldiği görüldü. 
Meteoroloji verilerine göre Türki-
ye genelinde 2026 yılı ocak ayın-
da ortalama 103,9 milimetre yağış 
kaydedildi. Ocak ayı yağış nor-
mali 69,8 milimetre (1991-2020) 

olurken, 2025 yılı ocak ayı yağışı 
26,8 milimetre olarak gerçekleşti. 
Buna göre ocak ayında Türkiye 
geneli yağışlarda normaline göre 
yüzde 49 artış yaşandı. Yağışların, 
geçen yıl ocak ayına göre ise 3 
katın üzerinde arttığı bildirildi.
EN FAZLA YAĞIŞ ANTALYA’DA 
Bilecik ve Sakarya normali ci-

varında yağış alırken, diğer tüm 
illerde yağışların normallerinin 
üzerinde gerçekleştiği bildirildi. 
Ocak ayında en fazla yağış 252,4 
milimetre ile Antalya’da kaydedil-
di. Akdeniz Bölgesi’nde yağışlar 
normale göre yüzde 59 arttı. 

n ERTUĞRUL GÜN 

YAĞMURA DOYDUK

Evde kuş beslemek, çatıda kuş-
ların barınması ya da kuş pisliği 
temizliği sırasında ortaya çıkan 
partiküller, akciğer sağlığını tehdit 
edebiliyor. Akdeniz Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Göğüs Hastalıkları 
Anabilim Dalı’ndan Dr. Öğr. Gör. 
Aliye Gamze Çalış, özellikle kuş 
tüyü ve dışkısına maruziyetin 
Hipersensitivite Pnömonisi’ne 
neden olabileceğini belirterek, 
hastalığın çoğu zaman grip ya 
da astımla karıştırıldığına dikkat 

çekti.   Kuşlara ait tüy, dışkı ve deri 
döküntülerinde bulunan antijen-
lerin solunum yoluyla akciğerlere 
ulaşmasının bağışıklık sistemini 
tetiklediğini ifade eden Çalış, 
“Kuşların tüyleri, dışkıları ya da 
deri döküntülerindeki antijenler 
inhale edildiğinde, akciğerlerimiz 
bunları yabancı madde olarak 
algılar. Bu durum bağışıklık sis-
teminin reaksiyon vermesine yol 
açar. Oluşan immünolojik yanıt 
sonucunda akciğer dokusunda 
sertleşme ortaya çıkabilir” dedi. 

NEFESİMİZ DAHA DEĞERLİ
Çalış, kuş besleyen ve nefes 
darlığı ile öksürük şikayetleri 
bulunan kişilere göğüs hastalıkları 
hekimine başvurma çağrısı yaptı.
Tanı konulmasına rağmen önlem 
alınmamasının ciddi sonuçlara 
yol açabileceğini ifade eden 
Çalış, Akciğerde ilerleyici ve geri 

dönüşümsüz 
sertleşme 
gelişebilir. Bu 
durum bir süre 
sonra solunum 
yetmezliğine, 
oksijen cihazı 
kullanımına, 
hatta yoğun ba-
kım ihtiyacına 
kadar ilerle-
yebilir.” diye 
konuştu. 
 

Kuş 
besleyenlere

hastalık 
uyarısı

Konyaaltı Belediyesi Temizlik İş-
leri Müdürlüğü ekipleri, Ramazan 
ayında vatandaşların ibadetlerini 
daha hijyenik bir ortamda gerçek-
leştirebilmesi amacıyla camilerde 
kapsamlı temizlik çalışması ger-
çekleştirdi. Camilerin iç bölümleri 
titizlikle temizle-
nirken, ibadet-
hanelerin 
çevresinde 
de düzen-
leme ve 
temizlik 
çalışması 
yapıldı. 

Ekipler çalışmalar kapsamında ha-
lılar, ayakkabılık alanları, abdest-
haneler ve ortak kullanım noktala-
rını temizledi. Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan “Vatandaşla-
rımızın ibadetlerini sağlıklı, temiz 
ve huzurlu bir ortamda gerçekleş-
tirebilmesi bizim için büyük önem 
taşıyor. Ekiplerimiz, Ramazan ayı 
öncesinde ibadethanelerde gerek-
li temizlik çalışmalarını özenle 
sürdürüyor. Konyaaltı Belediyesi 
olarak ilçemizin her noktasında 
olduğu gibi ibadethanelerimizde 
de hijyen ve düzeni ön planda 
tutmaya devam edeceğiz. Tüm 

vatandaşlarımızın Ramazan 
ayı mübarek olsun. Tutulan 

oruçların ve edilen duaların 
kabul olmasını diliyorum” 
dedi. n BÜLTEN/
KONYAALTI 
BELEDİYESİ

RAMAZAN 
HAZIRLIĞI


